



11月8日,2020中国鄢陵鹤鸣湖摩托艇公开赛坐式水上摩托艇GP4(原厂级1100CC)比赛现场。记者 牛书培 摄

2020中国鄢陵鹤鸣湖摩托艇公开赛开赛 鹤鸣湖上,百舸争流

此次赛事将推动全国水上国民休闲运动中心落户鄢陵

本报讯(记者 吕正子)11月7日、8日,“家年华·金色漫城”2020中国鄢陵鹤鸣湖摩托艇公开赛在鄢陵县鹤鸣湖景区举办,参赛选手围绕7个项目展开角逐。

本次赛事共吸引全国20个省份30多支队伍150余名选手参赛,近100艘摩托艇齐聚鹤鸣湖。在疫情防控常态化的大背景下,本次赛事来之不易,参赛选手规模是今年最大的,水平是今年最高的,赛道和规则设置与国际接轨。

公开组中,深圳大鹏队的刘益成获得坐式水摩GP1(公开级)冠军,北京大兴水上运动协会队的王晓伟获得立式水摩GP1(公开级)冠军,河北雄安雁翎动力队的陈杉获得坐式水摩GP2(限制级)冠军,深圳大鹏队的马建国获得坐式水摩GP4(原厂级1100CC)冠军,成都车道馆水上运动中心队的刘虎获得坐式水摩飞人花样赛(公开级)冠军;新人组中,河北雄安雁翎动力队的张雪伟获得坐式水摩GP4(原厂级1100CC)冠军;女子组中,北京丰驰园队的王征获得坐式水摩GP4(原厂级1100CC)冠军。

本次赛事在国家体育总局水上运动管理中心和中国滑水潜水摩托艇运动联合会的支持下,由鄢陵县人民政府和许昌市体育局主办、鄢陵县教育体育局和鹤鸣湖景区管理服务中心承办。

本次赛事将推动全国水上国民休闲运动中心落户鄢陵。该中心建成后,将在鹤鸣湖开展多种水上赛事及专业训练活动。届时,鹤鸣湖将成为中原地区水上运动和体育旅游的胜地,极大地提升河南水上运动产业发展水平,让许昌人在家门口就能参加水上运动。



11月8日,2020中国鄢陵鹤鸣湖摩托艇公开赛坐式水上摩托艇GP2(限制级)比赛现场。记者 牛书培 摄



11月8日,2020中国鄢陵鹤鸣湖摩托艇公开赛坐式水上摩托艇GP4(原厂级1100CC)比赛现场。记者 牛书培 摄



11月8日,2020中国鄢陵鹤鸣湖摩托艇公开赛吸引了众多群众前来观看。记者 牛书培 摄



11月7日,2020中国鄢陵鹤鸣湖摩托艇公开赛坐式水上摩托艇GP1(公开级)比赛现场。记者 牛书培 摄